

Творческая биография Екатерины Гусевой



Гусева Екатерина Андреевна является ученицей 9а класса МБОУ «Гимназия» г. Шахуньи. С марта 2013 года работает редактором собственной рубрики «Глазами подростка» в молодежной окружной газете городского округа город Шахунья «ЮШКО» - Юный Школьный Корреспондент. Занимается освещением проблем современных подростков, пишет цикл статей «Подросток и школа». Мечтает стать журналистом.

С детства занимается вокалом, танцами и вышиванием. Окончила художественную школу с красным дипломом.

В районном конкурсе песни на английском языке в марте этого года заняла II место.

Кроме того, Катя успевает посещать и другие кружки: волейбол, шахматы, аэробику, школьный вокал, русскую словесность. Все это время она не забывала и про школу, ходила на районные олимпиады по русскому языку и литературе, с успехом выступала на них, принося гимназии призовые места.

Катя уже давно мечтала попробовать себя в журналистике, поэтому когда появилась возможность печататься в молодежной окружной газете «ЮШКО», она сразу воспользовалась ей. Катя за очень короткий срок стала незаменимым человеком в команде.

Рекомендация

Екатерина Гусева сотрудничает с нашей газетой с самого ее основания, то есть с 20 марта 2013 года. За короткий срок в девять месяцев проявила себя ответственным человеком, стала редактором собственной рубрики «Глазами подростка», которая пользуется необычайной популярностью среди юных читателей. Больше всего писем от читателей приходит именно на ее имя.

Она умеет работать в команде, что для журналиста является важным фактором в профессиональной деятельности, умеет поддержать коллег.

С ней охотно беседуют представители местной власти, ей доверяют люди, идут на контакт подростки, что я считаю, особенным свойством личности.

Свои статьи она сдает в готовом виде, участвует в процессе литературного редактирования материалов своих коллег. В коллективе ее ценят и уважают.

**Главный редактор газеты «ЮШКО»
Васса Милицкая**